AATYUK AABJIEHUA C BbIXOAHbIMUA CUTHAJTIAMUA
APZ 3426 CANopen® n J1939

© k(@ & L CANoopen

ONMUCAHUE

APZ 3426 — 370 gaT4mK AaB/eHNA C
BbICOKOCTabM/IbHbIM KPEMHUEBBIM

TEH30PE3NUCTUBHbIM HYYBCTBUTEJIbHbIM 3/1EMEHTOM

CO cTa/IbHOW MeMbpaHom. [laTunK paspadoTaH

o gadt
X

cneynanbHO 19 UCNOJIb30BaHNA B NPOMbILLIEHHbIX

cetax CAN. Mogenb focTynHa € BbIXO4HbIMU
curHanamu CANopen® 1 J1939

XAPAKTEPUCTUKH

JAwnanasoHbl gasnenni: ot 0...40 m6ap £o 0...600 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: £0,25% ; +0,2% AW (onunoHanbHo)

BbixogHble curHanbl: CANopen® npodunb yctpoictea 404; J1939

CeHcop: KpeMHMEBbBIN TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHunuyeckue npucoegmHenus: G1/2”7; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5; M16x1,5 v gpyrue
Temnepatypa uamepsaemon cpegpl: -50...+125 °C

Temnepatypa oKpyatowen cpegpl: -50...+85 °C

NMPUMEHEHUE

MalmnHocTpoeHne
CeNlbCKOX03AMCTBEHHAA TEXHMKA
lpy3oBowM aBTOTPaAHCNOPT

MogbeMHbIe KpaHbl

BHELLHMIM BUA, KOMMAEKTALMS U/UAU TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLMN MOTYT ObiTb U3MEHEHDI NOOU3BOAUTEAEM 6es NPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHUA.
HDOAYKI.LVW MOCTOBASETCS B COOTBETCTBMIM CO CTAHACPTHBIMU YCAOBMAMM MOCTABKU.
©2022 OO0 ,Mbesyc*

C1p. 1. TexHuieckas crneumndomnkaums. Bepcus: 14.0 Aara: 02.02.2022 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

TEXHUYECHHUE NAPAMETPbI
AWANA3OHblI USMEPEHUA*

AvanasoH pasneHua, 6ap Neperpy3ska, [laBnexue AnanasoH pasnexus, 6ap Neperpyska, [asnexue
MU36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap pa3pbiBa, 6ap U36biTouHoe A6conoTHoe 6ap paspbiBa, 6ap
-1..0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20
0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40
0...0,06 - 0,3 1,0 0...16 0...16 60 80
0...0,10 0...0,10 1,0 1,5 0...25 0...25 60 80
0...0,16 0...0,16 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450
0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780
0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0..2,5 0..25 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580
0...4,0 0...4,0 15 20

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,25 (cTaHgapt) / 0,20 (onuwms) < 0,5 (cTaHgapT)

Bnunanune temneparypsl, % A1 /10 °C <+0,1 <x0,2

JranasoH TepMOKOMMeHcaLmm -20...+80 °C 0...480 °C

JlmanasoH TepMOKOMMeHcaumm (onumsa) -40...+60 °C -40...+60 °C

BanaHWe OTKNOHEHMA HaNpPAKEHUA NUTaHUA <+0,05% AN /10B

BnvAHWe OTKNOHEHWA COMPOTUBIEHUA HarpysKu < 20,05% AN / KOm (pns [aTYMKOB C TOKOBbIM CUrHAIOM)

JlonroBpemeHHas cTabuabHOCTb <+0,1% AW/ rog

Bpemsa otknKa (10...90%) <1mMc

MbineBnarosawura IP67

* OcHoBHas NOrpeLwHOCTb BK04aeT HEMHENHOCTb, rmcTepesnc 1 BOCNpomM3BoaMMOCTb.

OKCNNYATALUOHHbIE XAPAKTEPUCTUHH

Temnepatypa nsamepsemon cpeapl
Temnepatypa oKpyHarLLen cpebl
Temneparypa xpaHeHus
BubpocTorKkocTb

Ypaponpo4yHocTb

Pecypc

HKOHCTPYRKLMUA

Martepuan wryuepa

Marepuan Kopnyca

YnnoTHeHne

Mem6paHa

HoHTaKTupytowme co cpenom yactu

MexaHuyeckoe npucoeguHeHue

AiekTpUUYecKoe npucoeguHeHe
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.

-50...+125°C
-50...+85 °C

-50...+85 °C

10 g RMS, 20-2000 Iy,
100g/11 mc

> 100 x 10° umKknoB

Hepwasetowas ctanb 316L (1.4404)

Hepwasetowwas ctanb 316L (1.4404)

EPDM (-50...4+125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-20...+125 °C); cBapHas KOHCTPyKLuA
Hepasetowwas ctanb 316L (1.4435)

mMembpaHa, WTyLep, ynaoTHeHWe

G1/2” DIN 3852 / EN 837 G1/4” DIN 3852/ EN 837 1/2” NPT 1/4” NPT
M20x1,5 DIN 3852/ EN 837  M16x1,5 DIN 3852/ EN 837 M12x1,5 DIN 3852 / EN 837
M12x1,25 DIN 3852/ EN 837 M12x1 DIN 3852/ EN 837 M10x1 DIN 3852

G1/2” DIN 3852 oTKp. nopt G1/2” DIN 3852 oTkp. Mem6paHa G3/4” DIN 3852 oTKp. Mem6paHa
M20x1,5 DIN 3852 oTkp. nopt M20x1,5 DIN 3852 oTkp. MembpaHa

Knacc 3awuTbl CeyeHue npoBofa, MaKc. Onametp Kabensa
IP67 0,75mMm2 6...8 MM

APZ 3426 C1p. 2. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 14.0 Aarta: 02.02.2022 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

ANIEKTPUHECHUE XAPAKTEPUCTUKH

BbixogHoI curHan Hanpsenue nutanua, U_
CANopen®
J1939 8..32B
AJIEKTPUHECKUE NPUCOEANHEHUA / TABJIULLA NOAKTIOMEHUA
Lienn paTtunka M12x1 (Binder 723) 5-KOHT.
Hopnyc (3asemneHue) 1
nutaHue + 2
CAN nuTaHue - 3
CAN High 4
CAN Low 5
FABAPUTbI U SJIEKTPUYECKOE NPUCOEANHEHUE, PASMEPbDI (mm)
M12x1 (Binder 713), 5-koHT. npAmon (IP67) M12x1 (Binder 713), 5-KkoHT. yrnoBoi (IP67)
4 ,___ﬂ\ -3
1// \?_[_Jf. .\\“"x 5
M12x1 ~ M12x1
N N Ilﬂ]ﬂ]]ﬂﬂl[ﬂ[ﬂﬂl][l
Ji 34 i | 34 34
ol 27 2
Sw27 SW27
P
| | o y 4
0 : [as]

MEXAHUYECHUE NPUCOEAUHEHUA, PASMEPDbI (Mm)
G1/4"; M12x1; M12x1,25; M12x1,5

M20x1,5; G1/2” EN 837 M16x1,5 EN 837 M1 1/2" NPT

Sw27 Sw27 Sw27 Sw27
"~ ) ];‘J m 2 R N |
o~

25 [T : 1/2" NPT
o6 55 295l 61747 Mizxt
~ 2175 MI6x15 M12x125 MI2x15
G1/2" M20x15
M20x1,5; G1/2” DIN 3852 M16x1,5 DIN 3852 G1/47; M12x1. M12x1,26; M12x1,5 1/4” NPT
_Sw27

SW27 ‘ SW27 SW27

14

14

l4

G1/27,

14

2215 219

N G Q G 1/4" Mi2x1 of |
M20x15 | M16x1.5 M12x1,.25, M12x15 : " NPT

APZ 3426 C1p. 3. TexHuieckas cneupdpmkaums. Bepcus: 14.0 Aarta: 02.02.2022 WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

IEZU

KOA 3AKA3A
APZ 3426 -X -X XXXX =X XX =X XXX =X XX
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITO4HOE G
AbcontoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMW = -1 6ap Vv
EAUHULLA USMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
KMa K
MMa M
Apyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X
BEPXHWIM NPEAEN U3MEPEHMA (BNW)
6ap, Kr/cm? M BOA. CT. KlMa MIa
0,04 0040 0,4 0400 4,0 4000
0,06 0060 0,6 0600 6,0 6000
0,10 0100 1,0 1000 10 1001
0,16 0160 1,6 1600 16 1601
0,25 0250 2,5 2500 25 2501
0,40 0400 4,0 4000 40 4001
0,60 0600 6,0 6000 60 6001
1,0 1000 10 1001 100 1002 0,1 0100
1,6 1600 16 1601 160 1602 0,16 0160
2,5 2500 25 2501 250 2502 0,25 0250
4,0 4000 40 4001 400 4002 0,4 0400
6,0 6000 60 6001 600 6002 0,6 0600
10 1001 100 1002 1000 1003 1 1000
16 1601 160 1602 1,6 1600
25 2501 250 2502 2,5 2500
40 4001 400 4002 4 4000
60 6001 6 6000
100 1002 10 1001
160 1602 16 1601
250 2502 25 2501
400 4002 40 4001
600 6002 60 6001
[Jpyroe XXXX [Apyroe XXXX [Jpyroe XXXX [Jpyroe XXXX

OCHOBHAA MOrPELWHOCTb

ANIERTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

APZ 3426

CT1p. 4. Koa 3akasa. Bepcus: 14.0 Aara: 02.02.2022

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHAapT
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTaHgapT
0,20% (P > 0,4 6ap

[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase

X @ OO

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT., NpsmMON 30
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT., yrioBom 31
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKkase) XX

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

PIEZUS

HOZ, SAKA3A (MPOAO/THKEHMUE)

APZ 3426 -X X =XXXX =X -XX -X -XXX -X -XX
BbIXOAHOM CUrHAN
CANopen® DP 404 CN
SAE J1939 CJ
MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
M20x1,5 DIN 3852 (ctaHaapT) 200
M20x1,5 EN 837 (cTtaHzaprT) 201
G1/2"” DIN 3852 (ctaHpapT) 720
G1/2" EN 837 (cTangapr) 721
G1/4” DIN 3852 (ctaHgapT) 740
G1/4"” EN 837 741
M10x1 DIN 3852 100
M12x1 DIN 3852 120
M12x1 EN 837 121
M12x1,5 DIN 3852 122
M12x1,5 EN 837 123
M16x1,5 DIN 3852 160
M16x1,5 EN 837 161
G3/4” DIN 3852 oTKp. MemM6paHa 735
G1/2” DIN 3852 oTKp. Mem6paHa 725
G1/2” DIN 3852 oTKp. nopt 726
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. MmembpaHa 205
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. nopT 206
1/4” NPT 840
1/2” NPT 820
M12x1,25 DIN 3852 127
M12x1,25 EN 837 128
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se) XXX
YNNOTHEHUE
FKM (dpTopKay4yk -20...+125 °C) (cTangapT) F
NBR (6yTagneH-HUTPUAbHbIN KayyyK -25...+100 °C) N
EPDM (3TuneH-nponuaeHoBbIM KaydyK -50...+125 °C) E
CBapHoe coeanHeHue ceHcopa (6e3 pe3nHOBbIX YNIOTHEeHM -50...4+125 °C) w
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X
WUCNOJIHEHUE
CraHpapTHoe 00
C TemnepatypHoW KomneHcaumen -40...+60 °C 46
JlononHuTenbHas 3awmTa oT KOHAeHcaTa (3a/MBKa KOMNayHaoM) 16
[pyroe (ykasaTtb npu 3aKase) XX

Mpumep: APZ 3426-G-B-1001-CN-3-122-F-00

NPUHAANIEHHOCTH

()
°1 )

PZ 1024

250 0 WM
-

DZ 10

[Jemndep ruapoyaapos 10 B/24 B

APZ 3426

CTabunmanpoBaHHbIi 610K NUTaHWA

Cr1p. 5. Koa 3akasza. Bepcus: 14.0 Aara: 02.02.2022

WWW.piezus.ru


http://piezus.ru
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html
https://piezus.ru/products/datchiki-davlenija/apz-3420.html

